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Especificaciones Técnicas
Spécifications Techniques
Technical Specifications
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Ancho
Largeur du Rouleau | Roll Width

Longitud del Rollo (promedio)
Longueur du Rouleau (moyenne) | Roll Length (average)

Composicion Topo
Composition de la Surface | Surface Composition

Composicién Base
Composition du Support | Backing Composition

Peso
Poids | Weight

Resistencia a la Traccién
Resistance a la Traction | Tensile Strength
EN ISO 13934-1

142 cm (+/-3%)

40/50m

100% Polyester

100% Polyester

340 g/Im (+/-5%)
Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft

1411N|29,1% 305N | 19,5%

Resistencia al Desgarro Urdimbre Trama
Résistance a la Croissance des Déchirures | Tear Growth Resistance Chaine | Warp Trame | Weft
EN ISO 13937-3 55N 30N
Resistencia de las Costuras Urdimbre Trama
Résistance au Glissement des Coutures | Seam Slippage Resistance Chaine | Warp Trame | Weft
EN ISO 13936-2 4,7 mm 4,8 mm
Resistencia a la Abrasién

Teste de L'abrasion | Abrasion Test > 70.000

EN ISO 12947-1,2

Resistencia al Pilling

Boulochage | Pilling 4

EN ISO 12945-2

Solidez del Color al Frote Seco Mojado
Solidité des Couleurs au Frottement | Colour Fastness to Rubbing Sec | Dry Humide | Wet
EN ISO 105-X12 4-5 4-5
Solidez del Color a la Luz Atrtificial

Solidité des Couleurs a la Lumiere Artificielle | Colour Fastness to Artificial Light 5

EN ISO 105-B02

Test de Enganche

Test D'Accrochage | Snagging Test 4-5

BS 8479:2008

Aplicaciones y Caracteristicas
Applications et Fonctionnalités
Applications & Features

145 cm (+/-3%)

40/50 m

100% Polyester

100% Polyester

319 g/Im (+/-5%)
Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft

1278 N | 34,6% 1001 N|20,9%

Urdimbre Trame
Chaine | Warp Trama | Weft
105,8 N 112N
Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft
3,7 mm 4,1 mm
> 50.000
4
Seco Mojado
Sec | Dry Humide | Wet

4-5 4-5
5

142 cm (+/-3%)

45/50 m

100% Polyester

369 g/Im (+/-5%)
Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft

584 N|94,9% 505N | 86,8%

Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft
42,8 N 31,8N
Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft
2,5 mm 2,0 mm
> 100.000
5
Seco Humide
Sec | Dry Mojado | Wet

5 5
5
5

140 cm (+/-3%)

40 m

100% Polyester

100% Polyester

434 g/Im (+/-5%)
Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft

1430 N | 48,8% 565N | 39,8%

Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft
121,8 N 78,5N
Urdimbre Trama
Chaine | Warp Trame | Weft
3,6 mm 3,0 mm
>100.000
4-5
Seco Mojado
Sec | Dry Humide | Wet

4-5 4
4

Recomendaciones de Limpieza
Recommandation Nettoyage
Cleaning Recommendations

Normas de Fuego | Normes Ignifuges | Fire Proof Norms
BS 5852 Part | - Cigarette Test - PASS

EN 1021-1 - Cigarette Test - PASS

CATech. Bull. 117:2013/NFPA260 - Cigarette Test - PASS

Respeta el Medio Ambiente
REACH ) Respecte Ienvironnement
COMPLIANT

Respects the Environment

Pet Friendly

Scratch Resistance

Normas de Fuego | Normes Ignifuges | Fire Proof Norms
BS 5852 Part | - Cigarette Test - PASS
EN 1021-1 - Cigarette Test - PASS
CATech. Bull. 117:2013 / NFPA 260 - Cigarette Test - PASS
Respeta el Medio Ambiente

REACH Respecte I'environnement

COMPLIANT .
Respects the Environment

Normas de Fuego | Normes Ignifuges | Fire Proof Norms
BS 5852 Part | - Cigarette Test - PASS
EN 1021-1 - Cigarette Test - PASS
CATech. Bull. 117:2013 / NFPA 260 - Cigarette Test - PASS
Respeta el Medio Ambiente
REACH ) Respecte I'environnement
COMPLIANT .
Respects the Environment
Pet Friendly
Scratch Resistance

Normas de Fuego | Normes Ignifuges | Fire Proof Norms
BS 5852 Part | - Cigarette Test - PASS

EN 1021-1 - Cigarette Test - PASS

CATech. Bull. 117:2013 /NFPA 260 - Cigarette Test - PASS

Respeta el Medio Ambiente
REACH Respecte |'environnement
COMPLIANT

Respects the Environment
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PRINCE Serie BAasico SYDNEY Serie Basica  OPERA Serie Basico

TAUPE MOSTAZA PEARL ‘ TAUPE ELEPHANT EBONY PEARL MOUSE | LIGHT VIOLET
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WATER GREEN ELEPHANT BROWN TABAC CAMEL ROSE BORDEAUX MOSTAZA GOLD TAUPE GREEN
TURQUOISE PETROL JEANS OCEAN SKY FOREST TURQUOISE OCEAN LIGHT GREY STONE ANTHRACITE STEEL
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LIGHT GREY CEMENT ASH BLACK ASH SHARK BLACK OCEAN ATLANTIC DEEP BLUE BLACK




